



INSTYTUT IMMUNOLOGII I TERAPII DOŚWIADCZALNEJ
IM. LUDWIKA HIRSZFELDA
POLSKIEJ AKADEMII NAUK
Centrum Doskonałości : IMMUNE

Rudolfa Weigla 12, 53-114 Wrocław, POLSKA
Telefon: (+48-71) 337 11 72, (+48-71) 370 99 30 Fax: (+48-71) 337 21 71
www.iitd.pan.wroc.pl

Wrocław, dnia 30 maja 2021 r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Zamawiający - Instytut Immunologii i Terapii Doświadczalnej im. Ludwika Hirsztfelda Polskiej Akademii Nauk we Wrocławiu, przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami dotyczącymi zapisów w zakresie Zaproszenia do złożenia oferty na dostawę materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących wraz z serwisem doraźnym.

1. Pytanie:

Proszę o wskazanie drukarki w pozycji 5 formularza asortymentowo-cenowego. Obecnie drukarka to: drukarka laserowa PRISM HT-36AN.

Odpowiedź na pyt. 1:

Zamawiający informuje, że w formularzu asortymentowo – cenowym, w pozycjach, w których wymieniono drukarkę HP Laser Jet P1500 i drukarka laserowa PRISM HT-36AN powinna być wpisana drukarka HP Laser Jet P1505. W załączonym Formularzu Zamawiający poprawił niewłaściwy model drukarki.

2. Pytanie:

W formularzu asortymentowo cenowym pozycja 146 i 147. Czy dobrze rozumiem iż kwotę należy tam wstawić przed złożeniem oferty aby weszła wartość z tych pól do sumy wartości oferty.

Odpowiedź na pyt. 2:

Zamawiający załącza do niniejszej Informacji Formularz asortymentowo – cenowy po zmianie.

3. Pytanie:

Pozycja nr 1 „drukarka HP Laser Jet P1500” – prośba o sprecyzowanie o jaki konkretnie model drukarki chodzi.

Odpowiedź na pyt. 3:

Odpowiedź udzielona w odpowiedzi nr 1, powyżej.

4. Pytanie:

Pozycja 3 - drukarka laserowa PRISM HT-36AN - prośba o sprecyzowanie o jaki konkretnie model drukarki chodzi, podane oznaczenie dotyczy tonera.

Odpowiedź na pyt. 4:

Odpowiedź j.w.

5. Pytanie:

Pozycja 43 - HP Office JetPro 6230 (drukarka kolorowa) – urządzenie posiada atrament czarny i trzy osobne kolory natomiast w formularzu wyszczególniony jest jedynie kolor, prośba o doprecyzowanie czy chodzi o jeden konkretny kolor czy komplet kolorów wraz z czarnym atramentem.

Odpowiedź na pyt. 5:

Zamawiający w zmienionym formularzu asortymentowo-cenowym doprecyzował zapis dotyczący tej pozycji.

6. Pytanie:

Pozycja 119,121,124,139, 141 – podane urządzenia posiadają tonery i atramenty jako osobne kolory , jak traktować zapis „kolor” jako komplet kolorów wraz z czarnym czy jeden konkretny kolor?

Odpowiedź na pyt. 6:

Zamawiający informuje, że wszędzie tam, gdzie wskazano toner „komplet kolor” oznacza, iż chodzi o komplet kolorów wraz z czarnym.

Wszędzie tam, gdzie wymieniono osobno kolor i osobno kolor czarny oznacza, że ponad jeden komplet kolorów, kolor czarny jest wymagany ponad komplet kolorów.

Zamawiający informuje, że przesuwa **termin otwarcia ofert na dzień 09. czerwca 2021 r., godz. 10:00.** Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Zaproszenia dlatego Wykonawcy powinni składać ofertę z ich uwzględnieniem.

Z-ca DYREKTORA
ds. Administracyjnych

mgr Piotr Adamiec